
福山市の街路樹に関する意識調査アンケート結果 
期  間：２０２５年８月２２日（金）から８月２８日（木） 
実施媒体：福山市公式 LINE 
回答者数：5,207 人 

※複数回答の場合、⺟集団を回答者数としているため、合計は 100%になりません。 
 
問１．あなたの年齢について教えてください。 
  

選択肢 票数 回答者数に
対する割合 

①20 歳未満 39 0.7% 
②20 歳代 208 4.0% 
③30 歳代 593 11.4% 
④40 歳代 1,054 20.2% 
⑤50 歳代 1,363 26.2% 
⑥60 歳代 1,153 22.1% 
⑦70 歳代 676 13.0% 
⑧80 歳以上 121 2.3% 
合計 5,207 100% 

 
 
問２．あなたのお住まいについて教えてください。 
 

選択肢 票数 回答者数に
対する割合 

①市内 4,952 95.1% 
②市外 255 4.9% 
合計 5,207 100% 

 
 
 
 
 

  

回答者数=5,207 人 

回答者数=5,207 人 

95.1%

4.9%

①市内 ②市外

0.7% 4.0%

11.4%

20.2%

26.2%

22.1%

13.0%

2.3%

①20歳未満 ②20歳代 ③30歳代 ④40歳代

⑤50歳代 ⑥60歳代 ⑦70歳代 ⑧80歳以上



問３．あなたのお住まいは街路樹のある道路に面していますか。又は、お住まいの近く
に街路樹がありますか。 

 

選択肢 票数 回答者数に
対する割合 

①面している 448 8.6% 
②面していないが近くにある 2,539 48.8% 
③近くにない 2,220 42.6% 
合計 5,207 100% 

 

 

 
 
 
 
問４．あなたは市内の街路樹に興味・関心がありますか。 
 

選択肢 票数 回答者数に
対する割合 

①ある 1,837 35.3% 
②少しある 2,037 39.1% 
③あまりない 769 14.8% 
④ない 279 5.4% 
⑤どちらともいえない 285 5.5% 
合計 5,207 100% 
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問５．市内の街路樹について、どのような機能や効果を求めますか。該当する項目を選
んでください（３つまで選択可能）。 

 

選択肢 票数 回答者数に
対する割合 

①景観の向上（きれいな並木の景観をつくる） 2,953 57％ 
②憩いや潤いの場の創出 
（新緑や花、紅葉等により季節を感じる） 

2,305 
44％ 

③環境への配慮 
（ヒートアイランド対策や CO2 削減になる） 

2,582 
50％ 

④交通の安全 
（自動車の走行と歩行者が分離され、安心できる） 

1,183 
23％ 

⑤災害を防ぐ 
（火災時の延焼や、地震による家屋等の倒壊を防ぐ） 

325 
6％ 

⑥夏に涼しい木陰ができる 2,452 47％ 
⑦生物（鳥や昆虫）の生息空間となる 786 15％ 
⑧特にない 241 5％ 
⑨その他 118 2％ 
合計 12,945 ― 
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①景観の向上（きれいな並木の景観をつくる）

②憩いや潤いの場の創出（新緑や花、紅葉等により季節を感じる）

③環境への配慮（ヒートアイランド対策やCO2削減になる）

④交通の安全（自動車の走行と歩行者が分離され、安心できる）

⑤災害を防ぐ（火災時の延焼や、地震による家屋等の倒壊を防ぐ）

⑥夏に涼しい木陰ができる

⑦生物（鳥や昆虫）の生息空間となる

⑧特にない

⑨その他

(％)

回答者数=5,207 人 



問６．市内の街路樹について、どのような問題点や改善点を感じますか。該当する項目
を選んでください（３つまで選択可能）。 

 

選択肢 票数 回答者数に
対する割合 

①木の幹や枝の切り過ぎによって樹形が悪い 500 10％ 
②狭い歩道に大きな木があり、通行に支障がある 728 14％ 
③木の根によって歩道に⻲裂や段差ができ、通行に支障が

ある 
1,020 20％ 

④木陰が少ない 775 15％ 
⑤木のある道路が少ない 754 14％ 
⑥それぞれの木の間隔が離れすぎている 136 3％ 
⑦木が倒れたり、大きな枝が落下するなどの危険を感じる 490 9％ 
⑧枝葉が信号や標識を隠して見通しが悪い 1,197 23％ 
⑨大量の落ち葉により、通行に支障がある。また、掃除が

大変 
988 19％ 

⑩毛虫などの虫が発生する 555 11％ 
⑪特に問題と感じることはない 1,918 37％ 
⑫その他 427 8％ 
合計 9,488 ― 
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①木の幹や枝の切り過ぎによって樹形が悪い

②狭い歩道に大きな木があり、通行に支障がある

③木の根によって歩道に亀裂や段差ができ、通行に支障がある

④木陰が少ない

⑤木のある道路が少ない

⑥それぞれの木の間隔が離れすぎている

⑦木が倒れたり、大きな枝が落下するなどの危険を感じる

⑧枝葉が信号や標識を隠して見通しが悪い

⑨大量の落ち葉により、通行に支障がある。また、掃除が大変

⑩毛虫などの虫が発生する

⑪特に問題と感じることはない

⑫その他

(％)

回答者数=5,207 人 



問７．市内の街路樹に満足していますか。 

選択肢 票数 回答者数に
対する割合 

①満足している（街路樹に改善を求める点はない） 645 12.4% 
②どちらかといえば満足している（概ね問題ない

が、街路樹に少し気になる点（場所）がある） 
1,890 36.3% 

③どちらかといえば満足していない（一部の道路で
街路樹に改善して欲しい点（場所）がある） 

916 17.6% 

④満足していない（多くの道路で街路樹に改善して
欲しい点（場所）がある） 

636 12.2% 

⑤どちらともいえない 1,120 21.5% 
合計 5,207 100% 
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①満足している（街路樹に改善を求める点はない）

②どちらかといえば満足している（概ね問題ないが、街路樹に少し気になる点（場所）がある）

③どちらかといえば満足していない（一部の道路で街路樹に改善して欲しい点（場所）がある）

④満足していない（多くの道路で街路樹に改善して欲しい点（場所）がある）

⑤どちらともいえない

回答者数=5,207 人 



問８．福山市は、「世界バラ会議福山大会 2025」において、国内外問わず多くの方から
“ばらのまち”としての高い評価をいただきました。今後もさらなる“ばらのまち”
をめざし、市内の街路樹に「ばら」や花木を使用することについて、あなたの考
えに近い項目を１つ選んでください。 

 

選択肢 票数 回答者数に
対する割合 

①積極的に植えて総量を増やす 1,085 20.8% 
②今ある街路樹を植え替える際に、ばらや花木に植え替える 905 17.4% 
③狭い歩道で通行の支障となっている街路樹と植え替える 819 15.7% 
④ばら公園や緑町公園へと続く主な道路の街路樹を、ばらに植え替える 1,064 20.4% 
⑤必要ない 701 13.5% 
⑥わからない 633 12.2% 
合計 5,207 100% 
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問９．福山駅から国道２号へ向う「駅前通り」は、福山市を代表する通りのひとつです。
このような緑豊かな道路が、駅前通りの他の場所にも必要と思われますか。あな
たの考えに近い項目を１つ選んでください。 

 

選択肢 票数 回答者数に
対する割合 

①必要（増やしていくべき） 3,033 58.2% 
②必要ない（増やすべきではない） 909 17.5% 
③わからない 1,265 24.3% 
合計 5,207 100% 
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問１０．今後の街路樹の再整備や管理について、あなたの考えに近い項目を選んでくだ
さい（３つまで選択可能）。 

 

選択肢 票数 回答者数に
対する割合 

①今ある木をより良い状態とするため、こまめな剪定を行うなど
管理の質を向上させる 

1,950 37% 

②市内の木の数を増やすとともに、管理の質を向上させる 1,140 22% 
③老木を、若々しい小さな木へ植え替えることで管理の回数を減

らす 
1,426 27% 

④道路の幅に合わせた花木へ植え替え、管理の質を向上させる 1,769 34% 
⑤道路の利用状況等に応じて樹種・樹形・本数等を見直し、管理

や植え替えの優先順位を定めた強弱のある管理を行う 
2,163 42% 

⑥今の管理のままでよい（管理の質も費用も変えない） 197 4% 
⑦地域の環境をよくするため、地域住⺠（学校等）の協⼒により、

自ら参加して管理（清掃や除草）を行う 
809 16% 

⑧⺠間企業による地域貢献活動などを積極的に活用する 1,214 23% 
⑨わからない 214 4% 
⑩その他 145 3% 
合計 11,027 ― 
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①今ある木をより良い状態とするため、こまめな剪定を行うなど管理

の質を向上させる

②市内の木の数を増やすとともに、管理の質を向上させる

③老木を、若々しい小さな木へ植え替えることで管理の回数を減らす

④道路の幅に合わせた花木へ植え替え、管理の質を向上させる

⑤道路の利用状況等に応じて樹種・樹形・本数等を見直し、管理や植

え替えの優先順位を定めた強弱のある管理を行う

⑥今の管理のままでよい（管理の質も費用も変えない）

⑦地域の環境をよくするため、地域住民（学校等）の協力により、自

ら参加して管理（清掃や除草）を行う

⑧民間企業による地域貢献活動などを積極的に活用する

⑨わからない

⑩その他

(％)

回答者数=5,207 人 



問１０-２．問１０で、「１．」「２．」を選択した方に伺います。木の数を減らすことなく
管理の質を向上するためには管理費用の増額を伴いますが、予算を増やしてする
べきだと思われますか 

 

選択肢 票数 回答者数に
対する割合 

①思う 1,758 65.5% 
②思わない 924 34.5% 
合計 2,682 100% 
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問１１．市⺠の皆さまによる街路樹の除草や清掃等のボランティア活動に参加したいと
思いますか。 

 

選択肢 票数 回答者数に
対する割合 

①すでに参加している 336 6.5% 
②ぜひ参加したい 307 5.9% 
③参加したいが、きっかけがない 2,042 39.2% 
④参加したくない 1,207 23.2% 
⑤わからない 1,315 25.3% 
合計 5,207 100% 
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問１２．市⺠の皆さまによる街路樹の除草や清掃等のボランティア活動の取組に参加す
る方を増やすには、どのようなことが必要と思われますか。あなたの考えに近い
項目を選んでください（３つまで選択可能）。 

 

選択肢 票数 回答者数に
対する割合 

①資材等の提供（用具やごみ袋等の資材提供、地被類や花等
の苗の支給） 

2,292 44％ 

②助成金（報奨金、保険）、クラウドファンディング、⺠間企
業による資金助成 

1,996 38％ 

③清掃後の落葉等の回収 1,789 34％ 
④管理技術指導 679 13％ 
⑤活動に対しての評価（表彰、情報発信） 1,014 19％ 
⑥緑化団体等の協⼒による維持管理活動やイベント・交流会 1,804 35％ 
⑦必要ない 325 6％ 
⑧その他 230 4％ 
合計 10,129 ― 
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①資材等の提供（用具やごみ袋等の資材提供、地被類や花等の苗の支給）

②助成金（報奨金、保険）、クラウドファンディング、民間企業による資金助成

③清掃後の落葉等の回収

④管理技術指導

⑤活動に対しての評価（表彰、情報発信）

⑥緑化団体等の協力による維持管理活動やイベント・交流会

⑦必要ない

⑧その他

(％)

回答者数=5,207 人 


